
STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA

SKUPŠCINE OBCINE LJUBLJANA ŠIŠKA DO ,,PRO-
BLEMATIKE INSPEKCIJSKEGA NADZORA V LETU
1979 NA PODROCJU SANITARNE, TR2NE IN DE-
LOVNE INŠPEKCIJE"

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Šiška je na svoji 127.
seji dne 22. 4. 1980 obravnaval poročilo o delu Uprave inšpekcij-
skih služb Skupščine mesta Ljubljane v letu 1979 in ugotovil, da je
potrebno, da se delegatski skupščini izpostavijo tista področja dela,
kjer se ugotavlja širša problematika in kot je to razvidno iz delegat-
skega gradiva Skupščine mesta Ljubljane št. 25 — april 1980 so to
področja inšpekcijskega nadzora, sanitarne, tržne in delovne in-
špekcije.

Prvenstveno je potrebno navesti, da iz obravnave celotnega
poročila o delu Uprave inšpekcijskih služb v letu 1979 izhaja, da je
bilo opravljeno delo na vseh področjih izvršeno kvalitetno in obsež-
no in je bilo torej dosedanje zavzemanje občinske skupščine ob
oceni poročil iz preteklih let, da se zagotovijo normalni prostorski
pogoji delovanja, zavzemanje za modernizacijo, za boljšo organi-
ziranost ter za pridobitev dobrih strokovnih kadrov povsem ute-
meljeno. Ob takih pogojih je Uprava inšpekcijskih služb, ne samo,
da je lahko zagotavljala ažurno prisotnost na vseh področjih dela v
vsakodnevnem življenju, temveč je bil dosežen tudi velik premik k
izboljšanju usklajenega j n koordiniranega dela z občinskimi uprav-
nimi organi in drugimi subjekti v občini. Vzpostavljen način, da iz
vseh področij svojega dela Uprava inšpekcijskih služb pripravlja
tedenska poročila, pa je le še dokaz in eden od načinov ažurnega



obveščanja subjektov v občini in tudi podlaga za medsebojno so-
delovanje.

Izpostavljena probfematika inšpekcijskega nadzora oziroma de-
lovanje na področju sanitarne, tržne oziroma delovne inšpekcije
zahteva še v večji meri prisotnost širše družbene akcije in izvršni
svet v celoti podpira stališča družbenega sveta Uprave za inšpekcij-
ske službe. Doseženi principi organiziranja in delovanja, kakor tudi
začrtan postopek nadaljnjega poglabljanja dela Uprave inšpek-
cijskih služb v smeri podružbljanja in preventivnih oblik delovanja,
je vsekakor zadosten razlog in potreba, da se področju in načinu
dela inšpekcijskega nadzora kakor tudi medsebojnim odnosom med
občinskimi skupščinami posveti vso pozornost pri pripravi spre-
memb in dopolnitev občinskih in mestnega statuta. >
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